


@=a? + b? +

d=a+/3

3amaua Nel

B npsaMoyrosibHOM napaJijiesienuiese
ABCDA;B;C;D; u3sBecTHO, 4YTO

DD, =1, CD =2,AD=2.
Hanaure gy quarodasiv CA;.

(

d=y/22 + 22+ 12=3

3agaua Ne2

B npsmMoyrosibHOM napaJijiesienuiese
ABCDA,B;C;D; u3BecTHO, 4YTO

AC=3, CD =2, AD=2.
Haigute guivHy pebpa DD;.




Bce aByrpanHbie yIiibl MHOTOTPAHHUKOB MIPSIMBIE.
J1J1s1 MHOTOTpaHHUKOB, N300pa’KEHHBIX HA PUCYHKE,
HAUJIUTE PACCTOSIHUSA U YIJIbI




d=\/ a’ + b% + c? d=a+/3

—

3a nmauya Ne3 BceasyrpanHbie yribl MHOTOIPaHHHKA IPSMBbIC.
JI1st MHOTOTpaHHHKA, H300pa’KEHHOTO HAa PUCYHKE, HalAuTE:

1. kBazpar paccToaHUsA
mexy BepiinHamu A u C,

(AC,)%:=2% + 2%+ 3% =17

2. KBaJIpaT pacCTOSHUSA
mexay BepmHaMu D u C,

(DC,)?=2% + 3% = 13




d=\/ a’+ b* + ¢ d=a+/3

3a nmaua Ne4 Bce asyrpanHbie yriibl MHOTOIPaHHHKA IIPSMBbIC.
JI1st MHOTOTpaHHHKA, H300pa’KEHHOTO HAa PUCYHKE, HalAuTE:

1. yron CAD,
ACAD, - paBHOCTOPOHHUU

ZCAD, =60’

C, 2. yroa ABD
AABD- npsAMOyToJIbHbBIN

paBHOOEeApEHHBIN

ZABD = 45"

C

1g/B,4,C, = % =1,5

AB.,A,(C,- NpAMOYTroJIbHbIX
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